11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 115

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.08.2010 10:38:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.08.2010 10:41:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155135/answer/155136




3mpaBcTByiTe! He nmepexuBaliTe 110 IIOBOAY pa3Mepa II0JI0BOT0 YieHa. JI1000i opraH UMeeT pa3Mephl
B COOTBETCTBHUH C IOJI0OBOM KOHCTUTYLIMEHN U 4aCTOTOU €ro MCIO0Ib30BaHus. 2KeHIIUHEI B MyKUNHE
yalie BCero LeHsAT He pa3Mep, a M.



